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Nms: Bacumui
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Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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9T0 MoxKeT OBITH BBI3BAHO BOCIIaJIeHUEM CEMEHHBIX IIy3EIPHKOB U NIPECTaTeIbHOM KeJle3hl, a TakXKe
[IaTOJIOTHEN AuYeK U NpuaaTkoB. Coenante 3W opraHoB MOIIOHKY C [JONIIJIEPOBCKUM

ycunenueM, TPY3U npocTaThl 1 CEMEHHBIX Ty3BIPHKOB, cHaiiTe ciepMy Ha 6akmoces u UIIIIII,
cOenanTe CIepMOrpaMMy(X0Ts BCe 9TH aHa/IU3Hl U3 CIIEPMEI , OHU [eJlal0TCS MHOTAA AaXKe B Pa3HBIX
nabopaTopusx, I03TOMY ,BO3MOXKHO , Hafo OyeT coaBaTh 95KYJIAT HECKOIBKO pas).



